

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Errata da publicação referente ao Decreto n.º 15812/2019, publicado no Diário Oficial Eletrônico dos Municípios do Sudoeste do Paraná, edição n.º 1966, página 26, de 18 de outubro de 2019, em virtude de erro material, sendo que,

Onde se lê:

Matrícula	Nome	Cargo	Data nomeação
8375-1	Ana Carla Basso	Professora de Educação Infantil	17.10.2016
8365-1	Vera Lucia Hein	Professora de Ensino Fundamental (Anos Iniciais)	15.08.2016

Leia-se:

Matrícula	Nome	Cargo	Data nomeação
18375-1	Ana Carla Basso	Professora de Educação Infantil	17.10.2016
18365-1	Vera Lucia Hein	Professora de Ensino Fundamental (Anos Iniciais)	15.08.2016

Dois Vizinhos, 18 de outubro de 2019.

Raul Camilo Isotton
Prefeito